

Проблема острого и хронического гастрита у детей

Ковалько Виталий Александрович, Черноус Алексей Игоревич

Белорусский государственный медицинский университет, Минск

Научный(-е) руководитель(-и) – кандидат медицинских наук, доцент Твардовский Владимир Илларионович, Белорусский государственный медицинский университет, Минск

Введение

История гастрита началась еще в далеком 18 веке, но с каждым годом в современном мире проблема воспаления слизистой оболочки желудка становится все актуальнее в виду повсеместной распространенности данной патологии у женщин, мужчин и детей всех возрастов.

Цель исследования

Изучение частоты встречаемости заболевания, факторов его вызывающих, выявление различных форм гастрита у детей.

Материалы и методы

Анализ эпикризов и историй болезни пациентов гастроэнтерологического отделения 4-ой ГДКБ в период с 01.01.2015г. по 01.06.2015г. Составление графиков и диаграмм, отражающих различные показатели по данному заболеванию, исходя из исследования историй болезни. Так же проводилось изучение научной литературы и осмотр пациентов с гастритом, находящихся на лечении в гастроэнтерологическом отделении 4-ой ГДКБ на момент написания работы.

Результаты

В ходе работы было выявлено ,что основным фактором, вызывающим гастрит у детей является *Helicobacter pylori*. После проведенной работы было выявлено ,что для заболевания характерна сезонность, случаи госпитализации с вторичным гастритом преобладают над случаями первичного проявления заболевания.

Выводы

В ходе изучения работы оказалось ,что для заболевания характерна андрогенная зависимость, присутствует различная частота встречаемости острого и хронического гастрита у детей.